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Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = N
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%’f’;ﬁéi?ﬁi‘ﬂﬁ%%éﬂﬁ@’%ﬁﬁ AR 72 AERARETEE
(C) BB L5 A HM00kN/ M LT DR B OB BID 5 DB ABEKN/m) (G) HFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB A EKN,/ ) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 68.2 1.0 - - 8.9 1.8 - - 68.2 1.0 - - 8.9 1.8
(2) 119.2 1.0 99.5 1.0 - - 114 2.3 119.2 1.0 984 1.0 - - 11.4 2.3
( 3) 1454 1.0 99.6 1.0 - - 141 2.8 1454 1.0 96.9 1.0 - - 14.1 2.8
( 4) 148.3 1.0 99.6 1.0 15.8 3.1 14.9 3.0 148.3 1.0 96.7 1.0 15.8 3.1 14.1 2.8
(5) 156.7 1.0 99.7 1.0 175 3.5 15.1 3.0 156.7 1.0 994 1.0 17.5 3.5 15.0 3.0
(6) 131.6 1.0 100.0 1.0 - - 12.9 2.6 131.6 1.0 99.5 1.0 - - 129 2.6
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